Visibilité des planéetes en 2009

Février Mercure, Vénus, Saturne, Uranus
Mars Vénus, Jupiter, Saturne, Neptune
Avril Mercure, Vénus, Mars, Jupiter, Saturne, Uranus, Neptune
Mai Vénus, Mars, Jupiter, Saturne, Uranus, Neptune
Juin Mercure, Vénus, Mars, Jupiter, Saturne, Uranus, Neptune
Juillet Mercure, Vénus, Mars, Jupiter, Saturne, Uranus, Neptune
Aolt Mercure, Vénus, Mars, Jupiter, Saturne, Uranus, Neptune
Septembre  [Vénus, Mars, Jupiter, Uranus, Neptune
Octobre Mercure, Vénus, Mars, Jupiter, Saturne, Uranus, Neptune
Novembre Vénus, Mars, Jupiter, Saturne, Uranus, Neptune
Décembre |Mercure, Mars, Jupiter, Saturne, Uranus, Neptune




Visibilité des planétes en 2009
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'g Constellation g % Constellation g g Constellation g % Constellation g g Constellation g % Constellation g g Constellation g

5 50 f sagittaire 0-,2 d [Poisson -3:,1 B B dmf |Lion 0-,7 d [Verseau 5-,9 B
g 150 f capricorne | 0 | d |Poisson -2,8 dmf |Lion 0,7] d [Verseau 5,9
g 25 d |Poisson -2,1 dmf |Lion 0,7] d |Verseau 5,9

5 d [Poisson -1,4 f [|Capricorne -2 | dmf|Lion 0,7

% 15 d [Poisson 0,2 f |Capricorne -2 | dmf |Lion 0,7 f |capricorne 8

= 25 f |Capricorne -2,1] dmf |Lion 0,7 f |[capricorne 8

5 f |poisson 1,2] f |[Capricorne -2,1] dm |Lion 0,7 f |capricorne 8

= 15 d bélier -0,9]1 f [Poisson -0,9] f [poisson 1,2 f [Capricorne -2,2] dm [Lion 0,7| f [poisson 59| f [capricorne 7,9

3: 25 d Taureau 0,2] f |Poisson -1,9] f [poisson 1,2 f |[Capricorne -2,3] dm |Lion 0,8] f [poisson 59] f |capricorne 7,9

5] d Taureau 2 f [Poisson -2,6] f [poisson 1,2 | mf |Capricorne -2,3] dm |Lion 0,8| f [poisson 5,9 mf |capricorne 7,9

= 15 f |Poisson -2,9] f |poisson 1,2 | mf |Capricorne -2,4] dm |[Lion 0,8] f [poisson 5,9 | mf |capricorne 7,9

= 25 f |Poisson -3,2] f |poisson 1,2 | mf |Capricorne -2,5] dm |Lion 0,9 | mf [poisson 5,9 mf |capricorne 7,9

50 f Taureau 1,31 f [Poisson -3,3] f [bélier 1,2 | mf |Capricorne -2,5] dm |Lion 0,9 | mf [poisson 5,9 | mf |capricorne 7,9

= 15) f Taureau 0,3 | mf |bélier -3,56] mf |bélier 1,1 | mf |[Capricorne -2,6] d |[Lion 1 | mf |poisson 5,8 | mf [Capricorne 7,9

a 25 f Taureau -0,51 mf |bélier -3,5] mf |bélier 1,1 | mf |Capricorne -2,7] d |[Lion 1 mf |poisson 5,8 | mf |capricorne 7,9

5] f Taureau -1,41 mf [taureau -3,6] mf [taureau 1,1 ] mf |Capricorne -2,7] d |Lion 1 | mf |poisson 5,8 | mf |capricorne 7,8

g 15 mf [taureau -3,6] mf [taureau 1,1 ] dmf|Capricorne -2,8] d |Lion 1,1 ] mf |poisson 5,8 | dmf |capricorne 7,8

3 25 mf |taureau -3,7] mf |taureau 1,1 | dmf|Capricorne -2,8] d |Lion 1,1 | mf [poisson 5,8 | dmf |capricorne 7,8

50 d lion -0,2] mf |gemaux -3,7] mf |taureau 1,1 ] dmf|Capricorne -2,91 d |lion 1,1 ] dmf |poisson 5,8 | dmf |capricorne 7,8

] 15 d lion 0,1 | mf [gemaux -3,8] mf [taureau 1 | dmf|Capricorne -2,91 d |[Lion 1,1 | dmf |poisson 5,7 | dmf |capricorne 7,8

<C1:’ 25 d vierge 0,3 | mf |cancer -3,8] mf |taureau 1 | dm |Capricorne -2,9] d |Lion 1,2 | dmf [poisson 5,7 | dmf |capricorne 7,8

'E 5 f [cancer -3,8] mf |gemaux 0,9 | dm [Capricorne -2,8 dmf |poisson 5,7 | dm |capricorne 7,8

%_ 15 f |lion -3,9] mf |gemaux 0,9 | dm [Capricorne -2,8 dmf |poisson 5,7 | dm |capricorne 7,8

A 25| f vierge 23] f [lion -3,9] mf |gemaux 0,8 | dm [Capricorne -2,7 dmf |poisson 5,7 | dm |capricorne 7,8

o 50 f vierge -0,51 f |lion -3,9] mf |gemaux 0,7 | dm [Capricorne -2,7] f |vierge 1,2 | dm |Verseau 5,7 | dm |capricorne 7,9

:8 15) f vierge -1 f [vierge -3,9] mf |cancer 0,6 | dm [Capricorne -2,6] f |vierge 1,2 | dm [Verseau 5,7 | dm |capricorne 7,9

8 25 f |vierge -3,9] mf |cancer 0,5 | dm [Capricorne -2,5] f |vierge 1,1 | dm |Verseau 5,8 | dm |capricorne 7,9

g 5 f |vierge -3,9] mf |cancer 0,4| d [Capricorne -2,5] mf |vierge 1,11 dm [Verseau 5,8 | dm |capricorne 7,9

g 15 f |balance -3,9]1 mf |cancer 0,2] d [Capricorne -2,4] mf |vierge 1,1 | dm |Verseau 58] d |capricorne 7,9

<23 25 f |balance -3,9] mf |cancer 0 d |Capricorne -2,3] mf |vierge 1,11 dm [Verseau 5,81 d |[capricorne 7,9

g 5 mf [lion -0,2] d |[Capricorne -2,3] mf |vierge 1 | dm |Verseau 58] d |capricorne 7,9

3 15 d sagittaire | -0,5 dmf [lion -0,4]1 d |[Capricorne -2,2] mf |vierge 1 | dm |Verseau 5,8 d |[capricorne 7,9

8 251 d sagittaire 0,2 dmf [lion -0,6] d |[Capricorne -2,2] mf |vierge 1 | dm |Verseau 59| d |capricorne 7,9

Visibilité : d = début de nuit, m = milieu de nuit, f = fin de nuit
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